

セラピストなら知っておきたい解剖生理学

【正誤表】（2021 年 1 月時点）

当書籍には下記の誤りがございました。ここに訂正情報を掲載すると共に、深くお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
P95 下図版の手書き文字	「嗅」の文字の犬の部分に 点が付いていない	嗅球 嗅索 嗅神経 嗅上皮

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798030845.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>